

爱尔眼科全国第52家医院

# 宁波爱尔光明眼科医院隆重开业

暨关爱出租车司机眼健康公益活动正式启动

昨天,宁波爱尔光明眼科医院举行了隆重的乔迁开业庆典,位于江北区环城北路西段的8号新楼正式启用,面向甬城市民开诊。

昨天也是第19个全国“爱眼日”,“让甬城窗口更明亮”关爱出租车司机眼健康大型公益活动也同时拉开了序幕,今后市区过半的出租车司机及家属都能够定期享受到这一免费医疗服务。

鲍云洁

## 全国最大的眼科医疗机构落地宁波

爱尔眼科医院集团是中国第一家IPO上市的医疗机构,也是中国最大规模的眼科医疗机构,集团总部位于湖南省长沙市,已在全国范围内兴建了52家专业眼科医院。

爱尔眼科是目前国内医师数量最多的眼科医疗机构之一,约2000多名医疗成员中包括了来自海内外的学者以及众多临床经验丰富的眼科专家。医院同时引进德国鹰视飞秒全激光系统、美国Infiniti白内障超声乳化等先进的诊疗设备,为广大患者提供与国际同步的诊疗保障。

中南大学爱尔眼科学院院长唐仕波告诉笔者:“爱尔眼科”最大的特色在于管理团队和技术团队与众不同,在管理上,爱尔集团讲究的是创新和开拓,在技术领域上,凝聚和培养了一批经验丰富、技术精良的精英人才。爱尔集团非常注意建立实力雄厚、布局合理的眼科医师梯队,一个刚刚毕业的年轻医师在这里先要经过2—3年的住院医师培训,然后在此基础上再参加培训班学习专科手术,如开展白内障手术则必须在上级医生监督下独立完成200例以后,才能成为正式、独立的眼科医师。与大型公立医院相比,爱尔眼科没有论资排辈的情况,每一位有能力的医师都有机会展示其医术和水平。

为了配合各种眼科疾病的发生,爱尔眼科

医院强调“医学研”,即医疗服务、教学培养及临床科研同时发展,他们依据眼科疾病的学组分类,先后成立了集团青光眼学组、屈光学组、斜视与小兒眼科学组、视光学学组、白内障学组、眼底病学组等专业眼科研究机构,以此提升医院的整体诊疗质量和水平。

2013年夏天,爱尔眼科医院集团还与中南大学联合建立了“中南大学爱尔眼科学院”,成为国内第一所专门的眼科医学院,开拓了社会资本参与医学教育的新模式,也全面打通了集团产、学、研三大领域齐头并进的发展局面。

## 市民可在家门口享受到国际一流的眼科医疗服务

去年,爱尔眼科并购了创建于1952年的宁波光明眼病医院,成立了宁波爱尔光明眼科医院。医院于去年7月开始试营业。

宁波爱尔光明眼科医院CEO陈华告诉笔者:光明眼病医院在宁波有着悠久的历史和良好的口碑,在此基础上,爱尔眼科去年初步投入5000多万元,对医院进行了全面提升。今后,宁波爱尔光明眼科医院将在传承宁波光明眼病医院光荣历史的基础上,共享爱尔眼科全国专家、技术与资源,致力于将其建设成为浙东地区疑难眼病会诊中心。

“个性化飞秒全激光系统、非接触广角镜下微创玻璃体切除术等等,这些在宁波都是独



无二的,代表着国际先进水平,爱尔的到来标志着我市的眼科专业水平迈入了新台阶。”陈华说。

昨天的开业庆典活动之后,2014眼科高峰论坛也在爱尔光明眼科医院举行,来自全国的百余名眼科专家和医生围绕疑难玻璃体视网膜病变的救治、功能性眼病的概念、荧光血管造影的临床运用等主题展开了交流。

## 让所有人都享有眼健康的权利

昨天同时启动的关爱出租车司机眼健康公益活动将持续半年时间,为市区超过1万名的出租车司机免费检查眼睛,每位司机还将获得一张家属卡,家属也能享受同样的服务。

今后这样的免费检查活动每年都会进行,医

院还将和宁波市城市客运管理局成立专门的基金,为查出眼部疾病但经济困难的司机免费医治。

“出租车司机的眼睛关系着乘客安全,但因为用眼时间长,又需要集中精力,他们用眼过度的情况十分普遍,尤其是整夜开车的晚班司机,慢性结膜炎、视疲劳等眼部疾病的发生率较高,我们有责任去关爱他们,为城市安全出一份力。”陈华表示,“预计仅这项活动,医院每年的支出费用就超过100万元。”

“使所有的人无论贫富贵贱,都能享有眼健康的权利,这是我们企业的宗旨。”陈华告诉笔者,自去年来到宁波后,医院已经搞了多场大型公益活动,今后这样的活动将会越来越丰富,覆盖更广的人群,让更多的人享受到一流的眼科医疗服务。

# GRAND DRAGON

## 威龙·橡木桶干红

{ 享受生活 · 享受选择 }

